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Procès-Verbal de la Commission Féminine du 17 Novembre 2025 
 
 
Début de séance : 19h10 
 
Membres présents :  
 
Bruno Legal, Entraîneur de l’équipe senior féminine du Beville SF 
Jonathan Guezou, Educateur U13F au FC Drouais 
Nicolas Besnard, Educateur U13F au FC Drouais 
Guillaume Demy, Vice-Président du District d’Eure-et-Loir 
Yvan Vannier, Président du FC Lèves 
Quevillon Florian, Responsable Sportif de l’ES Nogent le Roi 
Abdoulaye Sy, Responsable du pôle féminin du FC Drouais 
Clément Edmond, Adjoint Technique Départemental  
Christine Diard, Membre du Staff technique de l’Equipe de France U16F 
Noah Cousin, Service Civique au District d’Eure-et-Loir 
 
Membres absents :  
 
Christopher Martin, Melany Richard excusée, Stephanie Heitor excusée, Adeline Quillec excusée, Hana Gharbi excusée 

 
19h15 : Ordre du jour 
Bilan et retour du Plateau « Octobre Rose » du 18 Oct. 
Préparation du prochain événement  
Points sur les effectifs et classements championnats féminin 
Point sur les différents CPS féminin 
Questions diverses  
Clôture 
 
 
19h20 : Présentation 
Nous accueillons un nouveau membre de la commission féminine, Noah Cousin, Service Civique au sein du District. Il aura pour rôle 
d’accompagner sur les CPS les gardien/nes, proposer des séances spécifique gardien au sein des clubs, il sera également en 
interaction sur le PEF. 
 
19h23 :  

1- Bilan et retour sur le plateau « Octobre Rose » du 18 Octobre  
 
Des félicitations au club d’accueil de l’ES Nogent le Roi, notamment Florian, responsable sportif et membre de la commission pour 
l’organisation réussie de cet événement. 
Retour sur les points positifs et les axes d’améliorations pour les prochains événements. 
77 filles présentes sur ce plateau, 350€ de récolté pour la ligue contre le cancer. 

 
 
19h50 : 
2- Points sur les effectifs Féminins Départementaux 
 

Une évolution négative sur les chiffres en comparaison à l’année précédente (-129 licences au total) 
Trouver un moyen d’attirer puis fidéliser les futures joueuses 
 
 
 



 
20h10 : 
3- Points sur les classements des différents championnats féminins 
 

Aucun forfait n’est à relever sur les différents championnats féminins, la fréquence des matchs reste bonne. 
Les classements sont cohérents en fonction de la spécificité de chaque équipe.  
 

20h25 
4- Points sur les différents CPS 

 
U13F : La sélection départementale U13F s’est rendue à Châteauroux le week-end du 15-16 novembre à Châteauroux. Un bilan 
très positif où 5 filles se sont distinguées pour être suivi prochainement à travers les CPS Régionaux U13F. 
 
U14F-U15F : La sélection départementale U14F-U15F a rencontré la sélection départementale du Loir-et-Cher (41) lors d’une 
rencontre amicale à Cloyes sur Loire qui s’est soldé sur une victoire 6 buts à 2. 
A l’issue de cette confrontation, c’est également un bilan positif qui voit 9 joueuses de notre sélection être retenues pour participer 
aux CPS Régionaux U14F (4) et U15F (5). 
 
 

20h30 
5- Points sur le Festival U13F 

 
Nous avons fait le point sur le classement actuel ainsi que le prochain rassemblement qui aura lieu le 22 Novembre prochain. 

 
20h34 
6- Préparation du prochain événement du 20 Décembre 
 
Le plateau de « Noël » aura lieu à l’Arène (Lucé). Les inscriptions auront lieu à partir du 18 Novembre et se termineront au Vendredi 12 
Décembre.  
Les premières idées :  
- Rencontres amicales 
- Morpions / Les 4 couleurs 
- Ateliers de coordination / Motricité / Conduite de balle 
- PEF revisité Equipe de France 

 
21h00 
7- Sujets divers 

 
Pôle FFF :  
« Toutes Foot »: Nouvelle démarche : Commission → Clubs. Un tableau sera tenu pour connaître les clubs répertoriés, contactés 
actrices, guidés et inscrits à l’opération.  
 
Pôle animation :  

- En attente du sondage, de l’affiche et de la réponse pour « Tournify »  
 
Pôle Engagement / Développement:  

- Proposer aux joueuses qui sont impliquées dans le foot loisir de découvrir le monde de l’arbitrage à travers des formations 
ludiques au district. 

- Créer le « Club des 28 », réunir 28 femmes, dirigeantes pour les accompagner les guider, les conforter dans leur rôle et les inciter 
à être actrices majeures d’un possible événement. 

- Créer toutes les semaines une présentation d’une joueuse, une éducatrice, une dirigeante.  
 

Nouvelle commission le 15 Décembre 2025 suivi d’un repas convivial.  
 
 
 

Fin de séance : 21h55 
 
 

A Chartres, le 17 Novembre 2025 

 


